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Mponam ytoTHyto ManocemMenky B KMPMMYHOM OOME, B panoxe K,

B kKBapTUpe BbIMOMTHEH COBPEMEHHbIN PEMOHT.

B KOMHaTe HaTAXKHOW MOTOMOK, Ha MOy TaMUHAT U CBeT/ble 060U,

CaHy3en pasfneneH, BblloXeH KadeneMm, nmeeTtca ayuleBaa KabuHa.

B kBapTupe HebonblUasa ytoTHas KyxHs.

KBapTupa Tennaqa, LOM HaxoAUTCA B TUXOM MecCTe, rae He CriblleH LWyM OT A0POoru. YUCTbIM noabe3a.
[1OoM HaxoOmTCcsa B palioHe C pa3BUTON MHPPACTPYKTYPOMN.

B waroBom JOCTYMHOCTM:

- JeTtckune cagbl NeN2 87, 90

- lWkona-neTtckmi can N2 76

- JINHrBUCTMYEeCKad LLIKoNa

- F'mMHasung N2 16

- TIOMEHCKUM MHAOYCTPUanbHbIM YHUBEPCUTET
- JeTckaa ropoackaa nonmnkinHmka Ne 6

- O6bnacTtHaga KnnHuYeckasa 6onbHuLa N2

- CKBep C OeTCKOM NnoLagKom

- OToeneHve nNoYThl

- OTneneHue CbepbaHka

- AnTekn

- MarasunH MoHeTKa 1 TioMeHCcKasa apMopKa

Yno6Hasa TpaHmopTHada pasBa3ka, 4oOPaTbCs MOYKHO B NI0BYI0 TOUKY ropoaa. OCTaHOBKM HaxO4ATCA PAOOM C JOMOM.
KBapTrpy MOXHO MCMOb30BaTh ANF MPOXMBAHUS UTUCOAYN B apeHay.

Mokas B noboe Ans Bac ynobHoe BpemMs.

Mbl paboTaeM c 15 6aHkamu, nogbepem Hanbonee BbirogHble 419 Bac ycrioBus Mo nnoTeke.




KonnyectBo KOMHaT: 1

O6Lwaga nnowanb: 18.7 M2
Mnowanb KyxHu: 2 M?

STaxkewn B oome: 5

Tun 6ankoHa: HeT

CocToaHMe ob6bekTa: XopoLlee
Hanuumne nHTepHeTa: ga
MycoponpoBoL: HeT

Tun noMa: KUPMUYHbIA

[[oa mocTpowKkM goma: 1968 r.
Xunaa nnowagb: 15 M2

OTaxk: 3

Tun caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: eBpopeMOHT
Hanunumne tenedoHa: HeT
Hanunyne mebenu: pa

Bupa 13 okoH: BO gBOp
AMapTaMeHTbl: HEeT
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